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2020-ban az egész világot egy új veszély 
érte el, a koronavírus világjárvány. A pan-
démia hirtelen robbant be és az egyes gaz-
dasági szereplőket teljesen váratlanul érte.  
A veszélyhelyzet az addigi egészséges gaz-
dasági működést világszerte átírta, külön-
böző védekezési intézkedések kezdődtek 
meg a veszélyhelyzet kezelését illetően.  
Az új helyzet Magyarország gazdaságát, 
társadalmát és azon belül a BISZ Zrt-t is új 
kihívások elé állította. A pandémiás helyzet 
és annak kezelésére hozott intézkedések 
nagymértékben befolyásolták a 2020-as 
üzleti eredményeket, így a BISZ Zrt. ered-
ményét is. A járvány megfékezésének  
érdekében hozott korlátozások koráb-
ban jó kilátásokkal rendelkező iparágakat  
lehetetlenített el egyik pillanatról a másikra  
(pl.: turizmus). Ez gyakorlatilag vállalkozások 
tevékenységének szüneteltetését, illetve 
az érintett szereplőknél munkanélküliséget  
teremtett, amely a gazdaság működőké-
pességét, a vásárlóerő fenntartását jelen-
tősen csökkentette.

„A BISZ Zrt. 
meghatározó szereplője 
a magyar hitelezési 
piacnak. Ez folyamatos 
és stabil üzleti 
és informatikai 
működést követel 
a cégtől. Komoly 
értéknek tartom, 
hogy ezt a stabilitást 
a pandémiától sújtott 
2020-as évben is fenn 
tudtuk tartani.”

VEZÉRIGAZGATÓI 
ELŐSZÓ

Ebben a környezetben 2020-ban a BISZ Zrt. legjelentősebb fel-
adata a stabil működés megőrzése volt, amelyet sikerrel vívott 
meg. Bár a válság súlyosan érintette a hitelezési piacot, ezzel 
együtt a 2020-as évet végül a Társaság a tervezett eredmény-
szint felett teljesítette. A BISZ Zrt. a jelentős hiteljelentésekből 
adódó bevételkiesést tudta ellensúlyozni opcionális szolgálta-
tások értékesítésével valamint költségmegtakarításokkal, mely 
részben a pandémiából, részben pedig a fejlesztéseken elért 
megtakarításokból adódott.

A stabilitás megőrzésének fenntartásánál figyelemmel kellett 
lennünk a magyar finanszírozási piac konszolidációja miatti 
partnerszám csökkenésre, amely a Társaság bevételeire negatív 
hatást gyakorolt. A KHR mellett a díjmentes készpénzfelvételi 
nyilatkozatok központi nyilvántartásában (KPKNY) is a partner-
szám csökkenése negatív hatás gyakorolt az alapdíjak tekinteté-
ben. Ellenben a szolgáltatáson belül az érvényes nyilatkozatok 
számának korábbi stabil növekedési üteme megmaradt, amely 
miatt összeségében a tárolási díjbevétel növekedett az előző 
évhez képest. Ez egyben azt is jelentette, hogy a KPKNY szolgál-
tatásból származó bevétel a partnerszám csökkenésének ellené-
re is növekedni tudott.

A Társaság megőrizte stabil pénzügyi helyzetét, továbbra is 
elkötelezett a pénzügyi szektor és a prudens hitelezés támo-
gatása mellett, sőt 2020-ban elindult új szolgáltatásával – a 
Jövedelem Információs Rendszer (JIR) segítségével  – a NAV 
által természetes személyek számára szolgáltatott elektroni-
kus kereset-kimutatással újabb információkat biztosít a hitel-
nyújtók számára. 

A jövőben is digitális megoldásokkal kívánunk újabb szolgálta-
tásokat nyújtani mind a pénzügyi szektor, mind a természetes 
személyek és vállalatok, mind az információt igénylő szereplők 
számára a jogszabályi keretek megtartása mellett. Ennek meg-
felelően építette fel a Társaság újabb közép távú stratégiáját.

Szeretném megköszönni Ügyfeleinknek, Partnereiknek, hogy 
ilyen pandémiás környezetben is megőrizték türelmüket és  
kitartottak a BISZ Zrt. mellett, és nem utolsósorban munkatársa-
imnak az egész éves kitartó és kiemelkedő munkájukat!

Nagy Viktor
vezérigazgató
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A BISZ Zrt. által nyújtott szolgáltatások közül a Központi Hitelinformációs Rendszert (KHR) minden  
Magyarországon hitelezési tevékenységi engedéllyel rendelkező pénzintézet (bank, pénzügyi vállalko-
zás, takarékszövetkezet) igénybe veszi.

A Díjmentes készpénzfelvételt lehetővé tevő fogyasztói nyilatkozatok Központi Nyilvántartása 
(KPKNY) azon pénzforgalmi szolgáltatóknak kell csatlakozniuk akik, fogyasztók részére számlaveze-
tési szolgáltatást nyújtanak. A nyilvántartás megteremti a lehetőséget, hogy a fogyasztók számára 
biztosított joggal (mely szerint egy folyószámla tekintetében élhetnek a díjmenetes készpénz felvétel 
lehetőségével) ne lehessen visszaélni.

2020-ban indult a BISZ Zrt. új szolgáltatása, mellyel a jövőben a hitelt igénylő természetes személyek 
ügyfélkapus azonosítás segítségével a NAV eBev rendszerén keresztül tudnak jövedeleminformációt 
igényelni és annak továbbítását kérni a hiteligénylést elbíráló pénzintézet(ek) számára. A szolgáltatás 
a törvény által kijelölt határidőben megvalósult és elindult, ahhoz a hitelezési tevékenységet folytató 
pénzintézetek 85%-a csatlakozott mérlegfőösszeg alapján. Ezzel a szolgáltatással tovább bővült a BISZ 
Zrt. szolgáltatási palettája.

Bár a BISZ Zrt. alapszolgáltatásai – a központi hitelinformációs rendszer, a díjmentes készpénzfelvétel-
lel kapcsolatos nyilvántartás kiegészülve a jövedelem információs rendszerrel – magas szinten ellátja 
információval a pénzügyi piacot, mégis az utóbbi pár évben fokozatosan nő az igény a kiegészítő,  
értéknövelt szolgáltatásokra. A banki szolgáltatások digitalizációja, az online finanszírozások elterje-
dése erősítik a több információ igénybevételét, illetve a komplexebb kockázatelemzések elvégzését. 
Éppen ezért 2020-ban minden eddiginél nagyobb volt az igény a BISZ Zrt. ezen szolgáltatásaira. 2020-
ban partnereink az alábbi szolgáltatásokból választottak:

 EGYEDI HITELINFORMÁCIÓS SZOLGÁLTATÁS, amely a hitelezést segíti kockázatelemzéssel, 
 kapcsolatos információkkal. Igénybevételére jellemzően több éves szerződést kötnek partnereink. 

 BANKINFORMÁCIÓ SZOLGÁLTATÁSOK, amelyeken belül a magyar finanszírozási piac  
 működéséről nyújtunk kiterjedt információt, kumulált adatok biztosításával. Ezen szolgáltatásban 
 a szerződések jellemzően több éves együttműködésre kerülnek megkötésre.

 VÁLLALATI EARLY WARNING SZOLGÁLTATÁS, amely a vállalkozási hitel- illetve hiteljellegű 
 szerződésekben bekövetkezett fizetési készség és képesség változásáról ad jelzéseket  
 a felhasználóknak jellemzően napi rendszerességgel. E mellett a felhasználói igényektől  
 függően a szolgáltatás igénybe vehető havi információkiszolgálás mellett is.

 LAKOSSÁGI EARLY WARNING SZOLGÁLTATÁS, amely a finanszírozó portfóliójába tartozó  
 természetes személy lakossági hitelszerződéseiben beállt nem teljesítéseket (mulasztásokat), 
 illetve a bekövetkezett mulasztáson túl a szerződés adataiban bekövetkezett változásokat mutatja 
 a felhasználóknak. A figyelést a partnerek napi és havi gyakorisággal tudják igénybe venni.
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 ÜZLETI ÉRTESÍTÉS SZOLGÁLTATÁS, amely a pénzintézetek portfóliójában szereplő természetes  
 személlyel kapcsolatban küld jelzést, hogy valamely szerződésében negatív körülmények  
 léptek fel. Ez gyakorlatilag a lakossági Early Warning szolgáltatás „kistestvére” amely  
 általános információt biztosít probléma bekövetkezéséről.

 PD SZOLGÁLTATÁS (Probability of Default - bedőlési valószínűség), amelyhez a modellt  
 a Magyar Nemzeti Bank szakemberei fejlesztették ki, hogy a kis- és közepes vállalkozások  
 hitelének egy évre előre mutató bedőlési valószínűségét a felhasználók meg tudják becsülni.  
 A modell előnye, hogy rendkívül nagy mintavételen (több mint 170.000 vállalkozás adatainak 
 felhasználásával) került kialakításra, így felhasználásával pontosabb becslések érhetők el.

 DATAMANAGER SZOLGÁLTATÁSunk egy migrációs eszköz, amely lehetőséget ad nagy  
 mennyiségű adatmozgatására. Ennek köszönhetően a referenciaadat-szolgáltatók  
 összeolvadásakor, pénzintézetek portfólió átruházásakor könnyen és biztonságosan lehet  
 elvégezni az adatmozgatást.

Bár 2020 a pandémia hatása miatt kritikus év volt, ennek ellenére a Társaság jelentős figyelmet fordí-
tott az innovációra – amely a hosszú távú túlélési és stabilitási stratégia alapja – illetve a futó projektek 
minél hatékonyabb befejezésére. Több feladatot sikerrel teljesítettünk, megalapozva egy jobb, korsze-
rűbb jövőbeni működést. Ilyenek voltak a következők:

 A JÖVEDELEMINFORMÁCIÓS RENDSZER (amelyben az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 
 alapján a Nemzeti Adó és Vámhivatal adataiból kerülnek kiszolgálásra az elektronikus  
 kereset-kimutatások) határidőben történő – a törvényben foglalt 2020. február 1-ei –  
 elindítása, valamint a partnerek csatlakoztatása, amely bár opcionális szolgáltatásról van szó,  
 de a mérlegfőösszeget tekintve 85%-os banki lefedettséget jelentett.

 A KHR „FIZETÉSI MORATÓRIUMmal” kapcsolatos, korlátozott időre szóló speciális  
 adatszolgáltatási szabályait a törvényekből levezetve egy külön dokumentumba  
 foglaltan a Magyar Nemzeti Bank közreműködésével megalkottuk, illetve publikáltuk.

 Az MNB Hitelregiszterébe adatot szolgáltató minden referenciaadat-szolgáltatót sikerült  
 átállítanunk az összes adatot tartalmazó új KHR 4.0-ÁS SZABVÁNY VERZIÓra,  
 így a korábbi 3.1-es szabvány verzió kivezetését el tudtuk végezni.

 A GIRO Zrt.-vel együttműködve 2019 őszétől elérhetővé tettük partnereink számára  
 az ELEKTRONIKUS SZÁMLÁZÁS lehetőségét. A korszerű, pandémia álló számlázási megoldásra  
 2021. február végéig 107 pénzintézet állt át, amely a 2019-es év végéhez képest az igénybe  
 vevő partnerek duplázódását jelenti.

 A BISZ Zrt. 2020-ban egy új, ÖT ÉVES STRATÉGIÁT alkotott, amelyben kijelölt egy ambíciózus  
 fejlődési irányt, amelynek eredményeként a legnagyobb digitálisan működő információ  
 szolgáltatóvá kíván válni.

A szolgáltatási paletta nő, mivel Társaságunk folyamatosan azon dolgozik, hogy partnerei információ 
igényeit minél komfortosabb szolgáltatásokkal ki tudja szolgálni.

A 2020 év elején megjelenő koronavírus sajnos meghiúsított néhány szakmai rendezvényt is. Ilyen pél-
dául a hosszú évek óta megrendezett és nagy népszerűségnek örvendő KHR konferencia, illetve a pár 
éve megrendezésre kerülő, de nagy sikert aratott BISZ Elemzői Klub. A két esemény külön célközönsé-
get vonz, és nagyon sokan várták, hogy ismételten részt vehessenek, de a pandémia miatt a rendez-
vényekkel kapcsolatos korlátozások, illetve a rendezvényekre vonatkozó banki protokollok nem tették 
lehetővé a megrendezést.

Az év során figyelemmel kísértük a nemzetközi hitelreferencia piacon zajló folyamatokat, az EU  
szabályozásában történő piaci szempontból releváns változásokat. Ennek érdekében elindításra került 
egy folyamatos sajtófigyelés is, amely külföldi és magyar híradási csatornák információit dolgozza fel 
gazdasági és technológiai oldalról. Bár a pandémia miatt a hitelreferencia szolgáltatók európai szövet-
ségének éves rendszeres konferenciája elmaradt, de a kapcsolattartásunk folyamatos a szövetséggel.  
Az ACCIS által szervezett felmérésekben és piackutatásokban valamint több munkacsoportban is  
(ilyenek például a Data Protection Forum, a GDPR-ral kapcsolatos munkacsoport, vagy éppen a határon 
átívelő információ megosztás munkacsoportja) részt veszünk, így a nemzetközi szakmai történésekről 
első kézből értesülünk.
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B E V É T E L E K

R Á F O R D Í T Á S O K

E R E D M É N Y  

C A S H  F L O W

V A G Y O N I  H E L Y Z E T  

A BISZ Zrt. 2020-ban is eredményesen 
gazdálkodott így az adózás előtti 
eredménye 2019-hez képest 24,1%-kal 
csökkent, de 431.667 eFt-os adózott 
eredménye így is 13,7%-os saját tőke 
arányos nyereséget eredményezett.

BEVÉTELEK
A belföldi értékesítés nettó árbevétele (1.833.531 eFt) csekély mértékben 2,2%-kal (41.190 eFt) maradt el a 2019-
ben elért árbevételtől, mely magába foglalja az egyéb pénzügyi szolgáltatásból és a nem pénzügyi szolgálta-
tásból származó bevételeket:

 A LAKOSSÁGI LEKÉRDEZÉSEK (KHR) száma 21,4%-kal csökkent 2019-hez képest, míg a díjbevétel  
 10,7 %-os csökkenést mutat.

 A VÁLLALATI ALRENDSZERBEN (KHR) 2019-hez képest 3,5%-os hiteljelentésszám csökkenést mértünk.  
 A bevétel 3,6%-kal csökkent a tavalyi évhez képest.

  RENDSZERKÉSZENLÉTI DÍJAK (KHR) tekintetében a takarékszövetkezetek integrációja és a kevesebb 
 pilot szolgáltatás igénybevétele miatt kismértékben elmaradt a tavalyi évtől (-5%) a bevétel. 

  Az EGYÉB ESETI OPCIONÁLIS SZOLGÁLTATÁSOK értékesítése és egyéb eseti díjak 24,3%-kal  
 haladta meg az előző évit, mely az opcionálisan nyújtott szolgáltatásoknak és a szupport és egyéb  
 eseti díjak, ezen belül a hiteljelentés felárból származó bevételeknek köszönhető.

RÁFORDÍTÁSOK
Az árfolyamveszteség nélkül számított és az aktivált saját teljesítményekkel korrigált 2020. évi összes költség, 
ráfordítás (1.419.992 eFt) 6,25%-kal haladta meg az előző évit, mely érték mutatja, hogy a Társaság fegyelmezett 
költséggazdálkodást végez.

EREDMÉNY
2020-ban a BISZ Zrt. 473.968 eFt adózás előtti eredményt ért el, mely 150.752 eFt-tal (-24,1%) maradt el a meg-
előző évitől. Ennek következtében az adózott eredmény 431.667 eFt lett.

CASH FLOW
A társaság cash flow-ja kiegyensúlyozott volt 2020-ban is, mely tekintetében csak az osztalékfizetés jelentett 
nagyobb pénzeszköz kifizetést. Az osztalékfizetés nem befolyásolta a pénzügyi biztonságot érdemben.

VAGYONI HELYZET
A Társaság eszközeit saját forrásból finanszírozza. A vagyoni helyzet stabil, a vállalat elegendő pénzügyi erőfor-
rással rendelkezik működéséhez, fejlesztéseihez. A mérlegfőösszeg 3.394.834 eFt, mely az előző évhez képest 
2,2%-os növekedést mutat.
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2020-ban a pandémia jelentős hatást gyakorolt a KHR felhasználására. A koronavírus járvány hatására 
kialakuló gazdasági környezetben a hitelezés is jelentős visszaesést produkált. Az új kötésű lakossági 
hitelszerződések száma 2020-ban mintegy 30%-kal esett vissza az előző évhez képest. A legnagyobb 
visszaeséseket a 2020-as áprilisi és májusi hónapok jelentették.

A kiszolgált személyi hiteljelentések száma 2020-ban 21%-ot meghaladóan csökkent a 2019-es évhez 
képest. Nyilvánvalóan a munkahelyek elvesztése, a hitelképesség csökkenése egyben a hitelkérelmek 
számának alakulását is meghatározta. Mind a hitelfelvevők, mind pedig a hitelt kihelyezők óvatosabban 
kezelték a kialakult helyzetet.

A 2020-as pandémiás környezet a vállalati hitelezésben is visszaesést hozott, de közel sem akkorát, mit 
a lakossági piacon. A vállalkozások védelme miatt indított hitel és garancia programok új impulzust adtak 
a hitelezésnek. Ennek köszönhetően az új kötésű vállalkozási hitelszerződések száma a 2019-es 159 018
darabhoz képest csak 6,25 %-kal esett vissza 2020-ban.

A kiszolgált vállalkozási hiteljelentések 2020-as számának alakulásánál is a szeptembertől december  
végéig terjedő időszak gyakorolták a pozitív hatásokat. Ez azt jelentette, hogy 2019-hez képest mindösz-
sze 3,57 %-kal csökkent a vállalkozási hitelkérelmek száma.

VÁLLALKOZÁSI HITELJELENTÉSEK SZÁMÁNAK ALAKULÁSA HAVI BONTÁSBAN

SZEMÉLY HITELJELENTÉSEK SZÁMÁNAK ALAKULÁSA HAVI BONTÁSBAN
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A KPKNY 
RENDSZER 
MŰKÖDÉSE05

A KPKNY rendszer 2014. december 1-i indulása óta problémamentesen és stabilan működik. 
2020-ban nem történt informatikai változás a rendszeren.

A tárolt nyilatkozatok száma egyenletesen növekedett, mely növekedés 2019-et követő-
en már lelassult, 2020 év végére csaknem megállt. Az érvényes nyilatkozatok száma 2014.  
december 1-én 3.604 ezer darabról 2020. december végére 4.643 ezer darabra nőtt. Az igény-
be vevő hitelintézetek száma folyamatosan csökken: 2018 végén 43, 2019 decemberében 38, 
míg 2020 végén 28 partner csatlakozott a rendszerhez.

A Társaság működését a szigorú és racionális emberi erőforrás gazdálkodás jellemzi. 
Az üzleti tervben jóváhagyott állományi létszám 43 fő volt. Az év során az átlagos 
statisztikai létszám 42,7 fő volt. Év közben 4 munkavállaló hagyta el a vállalatot és 12 
új munkavállaló lépett be.

A TÁRSASÁG 
LÉTSZÁMHELYZETE06
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A D A T M I N Ő S É G 

J A V Í T Á S A

A D A T S Z O L G Á L T A T Á S O K

ADATMINŐSÉG JAVÍTÁSA
A BISZ Zrt. adathelyességi stratégiájának fontos eleme 
az adattisztaság és helyesség növelése, ennek mérésére 
bevezettük az adathelyességi mutatót, mely egyetlen 
értékben fejezi ki a KHR adathelyességének mértékét. 
A mutató értékét, mind a vállalati, mind a lakossági 
szerződésekre rendszeresen vizsgáljuk és nyilvántartjuk. 
Az elmúlt időszakban szignifikáns változás nem 
történt – az adathelyesség továbbra is magas szintű.

Az adattisztaság további fennmaradását várjuk az MNB által meghirdetett „zéró tolerancia az adathibákkal 
szemben” elvének követésétől, az ahhoz kapcsolódó BISZ Zrt. és MNB tevékenységeitől, az adatszolgáltatók 
elköteleződésétől, valamint a 2019-es év során bevezetett – Hitelregiszter projekthez (HITREG) illeszkedő – 
KHR verzió élesítésétől is. Az adathelyesség tekintetében továbbra is intenzív együttműködés van az MNB 
Statisztikai Igazgatóságával, az adathelyességgel összefüggő kilevelezések eredményeiről külön rendszeres 
adatszolgáltatás történik.

A Hitelregiszter projekt bevezetését követően 2020-ban vállalati oldalon egy átmeneti, rövidebb ideig tartó 
kismértékű visszaesés volt látható (adatszolgáltatói stabilizáció kialakulása, folyamathibák javítása), azonban 
ez rövid idő alatt korrigálódott. Összességében elmondható, hogy a HITREG bevezetését követően a KHR adat-
helyessége továbbra is kellően magas szinten maradt.

ADATSZOLGÁLTATÁSOK

Saját Hiteljelentés szolgáltatás
A KHR-ben nyilvántartottak részére a 2020-as év során 41.204 darab Saját Hiteljelentést szolgáltattunk ki, ezek 
82%-át elektronikus, míg 18%-át postai úton bocsátottunk a kérelmezők rendelkezésére. A 2020. évben a Saját 
Hiteljelentés szolgáltatás 19%-kal csökkent az előző évhez képest, melynek az oka egyértelműen a korona-
vírus járvány miatti vészhelyzeti állapot. A havi trendek alapján viszont kirajzolódik, hogy a 2021-es évben –  
a járványhelyzettől függően – visszatérhet a korábban látott növekedési pálya és nagyságrend a saját hitelje-
lentés szolgáltatásban.

Ügyfélkifogások
Az Ügyfélszolgálati csoport a tárgyidőszakban 419 darab KHR kifogást kezelt mely 26%-os növekedést jelent az 
előző év azonos időszakához viszonyítottan.

ADATHELYESSÉGI MUTATÓ VÁLTOZÁSA A KHR KÉT ALRENDSZERÉBEN 
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P E R E S E T E K

C É G Ü G Y E K

PERESETEK
A 2020-as tárgyévben 26 esetben indult referenciaadat törlése iránti per az egyes referenciaadat- szolgálta-
tókkal és a BISZ Zrt.-vel szemben, illetve 57 per jogerős befejezésére került sor. A jogerősen befejezett perek 
közül az eljáró bíróságok 44 esetben az egyes referenciaadat-szolgáltatók és a BISZ Zrt. javára hozták meg 
döntéseiket, 13 per esetében a nyilvántartott személy felperesek javára születtek döntések. A nyilvántartott 
személy felperesek pernyertessége azért következett be, mert a perrel érintett referenciaadat-szolgáltatók  
a perbeli referenciaadatok átadásának, illetve KHR-ben történő nyilvántartásának a törvényben meghatározott 
feltételei fennállását (pl. ügyfélvédelmi szabályok betartása) nem tudták bizonyítani.

CÉGÜGYEK
2020. évben három cégbírósági eljárás kezdeményezésére került sor:

Banai Ádám felügyelőbizottsági tag 2020. február 29-i hatállyal lemondott a BISZ Zrt. Felügyelőbizottságában 
betöltött tagságáról. Az Egyszemélyi Tulajdonos 2020. március 1-i hatállyal Baksay Gergely László urat jelölte ki 
a Felügyelőbizottság új tagjának.

Nagy Márton igazgatósági tag és az igazgatóság elnöke 2020. június 30-i hatállyal lemondott az igazgatósági 
tagságáról és az elnöki tisztségéről. Az Igazgatóság új elnökévé 2020. július 1. napjától számított háromévi idő-
tartamra Virág Barnabás igazgatósági tagot választotta meg. 
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